

今天给各位分享李开复人工智能代替的知识，其中也会对李开复人工智能如何进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [为何李开复将ai比作当今的第二次文艺复兴](#)
2. [未来哪些行业会被人工智能所替代？](#)
3. [最难被人工智能替代的职业是什么？](#)
4. [现在科技高速发展时期，人工智能可能取代许多人的工作，到时候该怎么办？](#)

## 为何李开复将ai比作当今的第二次文艺复兴

李开复将人工智能比作当今的第二次文艺复兴是因为第一次文艺复兴相对于当时的人类来讲，就是一次人类集体的智能进化。而这一次的人工智能也就是现代社会的人的智能再次得到进化，但是这一次的智能进化将大大超出人类能够控制的程度。

## 未来哪些行业会被人工智能所替代？

哪些行业的工作人员未来会被人工智能取代？

答:很多行业将会被人工智能技术的大平台、大数据库、高速计算结果，低成本智能机器人取代。想一想就让人毛骨悚然，让人感到沮丧悲哀。即便是是电脑高手也不行，智能电脑操作机器人比你还牛??. 人工智能时代人们再也不会文、理科中头疼脑热了，即不分科通吃。

接下来看到的是:无人售货超市、无人驾驶汽车、无人银行、无老师学校、无医生医院、无人工厂、智能快递等。简单地说，凡是需要用人的地方都可以使用人工智能。这里特别提到的我国华为HUAWEI5G手机马上就要开始运行了，这样一来二去会大大加速人工智能化的应用。5网络的到来会使人们充分的智能化；首先是将物联网推向高潮；应运而生的智能机器人、智能家居、智能电器、无人驾驶汽车等。其实5G还具有很多功能，例如应用到高科技和国防建设，但是这些与我们没有太大的关系。

人工智能(ArtificialInte)缩写为AI。它高度集中了人类顶级的智慧，综合在一个智能芯片上，让它们服从命令而去执行任务。一个人的知识是有限的，但是经过人工组合后它往往已经超过了这世界上最聪明的人的若干倍；而且它会看风使舵，见人下菜，从来不老眼昏花，任人唯亲。见下图所示的人工智能机器人操作电脑图片。

这些科技发展归功于计算机理论和制造机器的出现，各种能够代替人的耳、鼻、眼、喉、嘴的辅助传感器的出现。加上人类永无止境的研究、开发与应用，使人工智能的扩展到达了一个人的智能的理论顶峰。

它属于计算机技术派生机构，产生了一系列的新型学科。人工智能的实质表面上看代替人工作了并生产出一种新的能源方式做出反应；人工智能研究包括现在的“工业4.0”时代机器人、语言识别、图像信息处理、温度感知处理、语言处理和人机对话，机与专家对话、故障自检与自修复功能等。

人工智能时代的实现，人其实在地球上也是多余的，这不是危言耸听。到时候房地产开发商也不需要了，出门无人驾驶汽车，看病睡在自己家里，智能机器人会自动联系世界上最高明医生给你确诊，再也不会闹医患矛盾了，不会因为看病回到解放前了。孩子们读书都是在自己家里，也不分地域而分学区房了。总而言之就是一句话，会有很多行业失业，会催生一些现在还人们还不知道的新兴行业。

以上为个人观点，仅供头条上的阅读者们娱乐。

知足常乐于上海2019.7.18

## 最难被人工智能替代的职业是什么？

好吧，今晚我来回答：“最难被人工智能取代的职业是什么？”这个问题。未来已来，科技日新月异，许多职业都将消失：司机、工人、前台、保险业务员、政府职员、打字员、银行职员、会计、客服、接线员、保安、人力资源、房地产经济人、厨师、图书管理员、超市营业员、保洁工人.....将被智能机器人取代。有时候时代抛弃一个人真的会连招呼都不打一声。那么，什么才是你安身立命的法宝？你凭什么可以在瞬息万变的当今时代立于不败之地？怎样才能做到不可复制，不可取代？要解答以上三个问题，我们首先来解答最难被人工智能取代的职业是什么？我认为未来最难被智能机器人取代的职业有：书法家、音乐家、画家、教师、心理医生、瑜伽教练、散文作家。

### （一）书法家

我认为书法家最难被取代。因为真正的书法家不是一蹴而就的，不是可以速成的。书无百日功，真正的书法家需要慢慢地自我修练、沉淀与打磨，心性即笔性。虽然，智能机器人会写五体，但那只是冷冰冰的电脑体。别指望智能机器人能写出一幅《祭侄文稿》这样饱含血泪与情感的书法作品，那是绝无可的，颜真卿只有一个，前无古人，后无来者，永不可取代，独一无二。

## （二）音乐家

无可否认，机器人也会演奏，会唱歌。但，机器人会像贝多芬那样呐喊：“我要扼住命运的咽喉么”？不会。技术也以很娴熟，但情感不会，所以，也不会有第二个贝多芬，可以被模仿，但永远不可以被超越。注入情感的音乐家不会轻易被取代。

## （四）教师

这次“新冠肺炎”疫情的出现，多少学校启用了钉钉，“停课不停教，停课不停学”启用了线上教学、空中课堂、在线直播。只是，为什么无论家长还是学生还是那样地期待着复课与复学。这学校教师啊，是有温度的，有情感，有热情，有情怀的，不可取代。

## （五）心理医生

机器人会共情么？不会。所以，心理医生会比机器人长情和受欢迎。

## （六）瑜伽教练

机器人应该也可做任何高难的瑜伽动作，但，有美感么？足够柔软么？所以，我们还是需要一个天天运动，元气满满，从内到外散发优雅气质的瑜伽教练。

## （七）散文作家

新闻、小说、论文、总结、报告……这些，有框架，有万能模板的文学体裁，就让机器人取代吧。唯独散文作家，用自己的生命、情感来写作的散文作家永远平实地写着与众不同的生活记录，点点滴滴，以情感人，绝不雷同，无法取代。

总而言之，但凡机械的，轻松的，容易的，简单的，可复制的，一劳永逸的，通常轻易被取代。只有那些需要深度思考、付出的，饱含我们深刻情感体验的，有难度、深度的，有挑战的，要不断更新和创新的职业，则是不容易被取代的。未来已来，愿我们都能与时俱进，保持终身学习的理念，知行合一，立于不败之地，永不被淘汰和取代。

现在科技高速发展时期，人工智能可能取代许多人的工作，到时候该怎么办？

这是个好话题。人工智能替代了我们的岗位，我们去干什么？把自己放在管理者位置上，站高点想想就容易了。全代替了就不干了，代替了一部分就少干点。工资一

样拿，可以吗？不再担心，心情愉快了吧。

人工智能的本意就是这样的。随着社会进步，有一点可以看到，低保在不断提高，低保是人类生产力水平的标志。为什么能提高？是干活的人能力在提升，他的产出不仅可以让自己富裕的同时还让别别人温饱。人工智能比最有能力的人都强，他的产出将大大丰富社会整体产出。至于人类就可以少干活，一周上两天班，甚至不工作就以拿低保，能有特长就可以多拿钱。至于拿多少，人工智能出个方案大家表决就可以了。

总而言之，人工智能是代替你工作的，他的能力强过你，必然社会总产值增加了，你的收入只会增加对吧。你要做的就是关注并掌握好你的表决权，关注分配规则。对吧。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！